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Неделя Православна в Троянската света Обител

От дълбока древност светата ни Църква е отредила в Първата неделя на 
Великия пост да почитаме победата на светото Православие над ересите и 
сектите, заради което тя е наречена Тържество на светото Православие.

На Неделя Православна светата Литургия в Троянската света обител бе 
оглавена от Преосвещения игумен – Величкия епископ Сионий, заедно с 
когото около светия Престол застанаха ставрофорен иконом Николай 
Георгиев – председател на Столичния митрополитски катедрален храм 
„Света великомъченица Неделя“, протойерей Димитър Костов – архиерейски 
наместник на Павликенска духовна околия, Великотърновска епархия, 
йеромонах Стефан – заместник на Преосвещения игумен на Троянския 
манастир, манастирските братя в свещен сан и трима дякони – протодякон 
Любомир Братоев и йеродяконите Вартоломей и Поликарп, нарочни 
пратеници на Софийска митрополия за празника.

По време на малкия вход, по решение на Светия Синод на БПЦ-БП в пълен 
състав, епископ Сионий възведе йеромонах Стефан в архимандритско 
достойнство, което бе посрещнато със силни възгласи „Достоен!“ от страна 



на верния народ, който бе изпълнил манастирския храм, за да 
засвидетелства своята обич и уважение към личността и трудовете на 
новопроизведения архимандрит. На архимандрит Стефан бе възложен 
набедреник, изпратен за повода от Негово Светейшество Българския 
патриарх Неофит и нагръден кръст с украшения, подарък от духовния старец 
на отец-архимандрита – епископ Сионий.

Сред почетните гости на тържеството бяха г-жа Донка Михайлова – кмет на 
Община Троян, хаджи Татяна Попова – Велик ктитор на Троянския манастир, 
г-н Борис Калибацев – Ктитор на Троянския манастир и много други 
официални лица, представители и ръководители на културни, 
образователни, медицински, социални и други институции от общината, 
роднини и приятели на младия архимандрит.

След светата Литургия и възгласените многолетия, епископ Сионий се 
обърна със слово към събралото се множество и към архимандрит Стефан, в 
което припомни една част от трудовете на младия духовник в полза на 
обителта и вярващите, като му поднесе в духовен дар частица от светите 
мощи на светия първомъченик и архидякон Стефан. За всички присъстващи 
бяха приготвени малки подаръчета и скромна постна почерпка.

За повече снимки и информация: www.troyanmonastery.com
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